

Пожарный извещатель спас семью с тремя детьми

Ранним утром 23 ноября произошёл пожар жилого дома в агрогородке Борщёвка Добрушского района. Сработавший автономный пожарный извещатель предотвратил трагедию.

Сообщение о пожаре на номер 112 поступило в 4-35 утра. По прибытию спасателей из-под кровли дома шёл дым.

Как выяснилось, в момент возникновения пожара многодетная семья находилась в доме. Жильцы проснулись от звука сработавшего автономного пожарного извещателя, разбудили детей (8-ми, 7-ми и 6-ти лет) и вместе с ними покинули домовладение.

В результате повреждено потолочное перекрытие в доме. Пострадавших нет. По версии специалистов, перекал отопительной печи привел к пожару.

Уже не в первый раз пожарный извещатель подтверждает свою необходимость. Благодаря ему сегодня удалось избежать трагедии, спасена многодетная семья.

Родители, именно на вас лежит ответственность за обеспечение безопасности детей. Вы должны привести дом в пожаробезопасное состояние, быть положительным примером в соблюдении правил безопасности. С раннего возраста мамы и папы должны прививать своим детям правила безопасного поведения, научить действиям при пожаре. И самое главное: ни при каких обстоятельствах не оставлять малолетних детей без присмотра! И конечно, необходимо в жилых комнатах установить автономные пожарные извещатели, способные на ранней стадии предупредить беду.

К сожалению, огромной трагедией стал пожар в деревне Своятичи Ляховичского района, который произошёл 22 ноября. Оперативно прибывшие к месту вызова работники МЧС выяснили, что жилой дом полностью охвачен огнём. При проведении разведки спасатели обнаружили на пожаре погибших мальчика, 2019 г.р., и девочку, 2016 г.р. Причина случившегося устанавливается.

С начала года в нашей стране на пожарах погибло 7 детей.